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Ne 1 0.

4,1.11. Ilpsavasg y = —5x+7 ABAAETCA KacaTeJbHOU K TIpauky
dbynkmuu f(x) = ax? — 29x + 19. Haitgure a.

KacaHuUA,
Pewenne: ax? - 29x+19= - 5x+7;
Petuenue: k =54 _AxhT 24y.
1 kopenv D=2¥378%=0px-1;
o = Ié.x2'6X'1 — '4
3IX-0x+3=0;
x =1
Omeem: 1.




Ha pucyHke nsobpaxeH rpa@uk IPOM3BOAHON QPYHKIUU
f(x), onpenenennoit Ha MHTepBasie (—9; 8). Haiinure ko-
JIUYeCTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeJbHadA K Trpapuky
dyHknuy f(x) mapajajejbHa OpAMOM Y = 2x +5 HJIM COB-

majaeTt ¢ Heil. k =f'(x0)=2

y=7[(x)
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Ne 3. OtBeT: 7.

Ha pucyHke n3obpaskeH rpadpuk ¢pyHKmuum y = f(x), ompe-
IeJleHHOM Ha uHTepBaJie (—3; 8). Haitgure xoamuecTBO TO-
YyeK, B KOTOpPHIX KacaTeJbHasd K rpadpuky QyHKOUM I1apaJ-
JlebHa npamon y = 1.

I y = flx)
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No 4, Ha pucynke n3o0paxén rpaduk QyHKIIAU
KacaTeJbHas K HEMY B TOUYKE ¢ a0CIMCCOH X _ .
Haiinre 3HaueHrne Npon3BOAHON PYHKIIMK B
TOYKE X_ .

f(x,) =k=1ga

Otsert: 0,75




NO Ha pucysake mnsobpakesbl rpadpuxk GyHkuuum y = f(x) u
- KacaTeJbHasgs K HeMy B ToukKe C¢ abcrmumccod xo. Hangure

5 3HauYeHHe IIPOM3BOAHOM PyHKIMHU f(X) B TOUKe Xg.
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OtBerT: - 1,25.




4.1.7. Ha pucynke uzobpaxen rpadpuk y = f '(x) — TIPOU3BOHOM
dbynkuun f(x). Haitaure abcimecy Touku, B KOTOPOM KacaTeJbHas K Ipa-
buxy y = f(x) mapamnenpHa ocu abCIMCC WU COBIIAZLAET C HEH.

a=05 k=f(x)=0
AV L\

OtsBer: 4.




No 7. = Ha pucynke n3o0pakeH rpauk Ipou3BOIHON
HEKOTOPOM HEMPEPHIBHOM (PYHKIIUU Y = f(X).
YKaXUTE KOJIMUYECTBO TOUEK, B KOTOPHIX

KacareJabHas K HEMY 00pa3yeT € MOJI0KHUTEIbHBIM
HanpasiieHrueM ocu Ox yroxa 135°.

k=f(x,)=1g135°= -1
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OtBeT: 4.




8. Ha pucynke nsobpaxeH rpadux GyHKmuu y = f(x).
Ilpamas, npoxoasaman yepe3 Toukn A(—7; —7) u B(0; —3,5),
KacaeTca rpaduka GyHkuuu B Touke —1,5. Haaure 3uaue-
HHe IPOU3BOAHON DYHKIINH B 3TOM TOUKe.




Pewenue: f'(x)=k; y=kxt+tm
A('7; '7)) B(0,‘ '395)

7 =7k + m;
-3,5 =m;

7k =7+ (-3,5)
7k = 3,5
k=0,5.

Omeem: 0,5.



9 Ha pUCYHKe H306paxeH rpadMK QyHKLUH
y = f(x), 3anaHHO#i Ha npoMexyTke (—9;95).

YKaXKuTe YUCJ0 ToueK C LeabiMH abcumc-
CaMH, B KOTOPbIX MPOHU3BOAHAA 3TOH (PYHKLHMH
OTpUUATEJIbHA.

Pemenue:

f(x)<0

OyHKIYSA - YOBIBAET

-4;-1; 0; 1; 3; 4

Omeem: 6.




DOu3snyecKkul CMbICII
[IPOMU3BOJIHOM

v(1), x(1), a(?).



Hoemopum:

Ecin n3BeCcTeH 3aKOH OBUKCHUS
MaTepHaJIbHONU TOYKHM (TEJIa)
x(1), s(t) niau ¢(t), TO MTHOBCHHAS
CKOPOCTb B MOMCHT BPEMCHU £
BBIYHCIISICTCS IO (hOpMYJIE
v(t) = x'(t) = s"(t) = @'(t),

a YCKOpeHue a(t) = v'(t1)= x"(1).




Ne 1.

MarepuanbHas TOUKA IBHUAKETCA MPAMOJIUHENHO 10

3akoHY X(t) = 1/6t* + 6t — 25 (rme X — paccTosHue

OT TOUKH OTCUYETa B METpax, { — BpeMs B CEKyHaX,
M3MEPECHHOE C Havaya JIBUKCHUS ).

Haligute ee CkopocTh (B M/C) B MOMEHT BPEMEHU
t = 9c.

Pemenue: v(t) = x '(1).
v(t) =1/3t+ 6
v9)=1/39+6=3+6=09.
OtBeT: 9M/c.



CamocmosamenvHo:

1) Toura gBM:KeTcA IPAMOJHUHENHO II0 3aKOHY S(t):6t—t2,
rae MyTh S(t) uaMepsdercsa B MeTpax, a BpeMdA [ — B CeKyHIaX.
Hangure MOMEHT OCTAaHOBKH TeJia.

2) Teso mpBM:KeTca NPAMOJUHENHO IO 3aKOHY

S(t):ltg i gt
6 2

rie nyTh S(t) uaMepsAeTcsa B MeTpax, a BpeMda { — B CeKyHIaX.
HaiinuTe yckopeHHe Tela B MOMEHT BpeMeHU =2 CeK.

3) Teno mBum:keTca NPAMOJIUHENHO IIO0 3aKOHY S(t)=6t—t2,
rae OyTbh S(t) uaMepseTcd B MeTpax, a BpeMd ¢ — B CeKYHIax.
Haiinure myTh, MpONJAeHHBIN TeJOM OT Hadajla H3MepeHHud 10
OCTAaHOBKH.

OtrBetnl: 1) 35 2) 3; 3) 9;




4) MrHoBeHHAsA CKOPOCTh Tesla M3MeHdAeTed 1o 3akoHy V(t)=
:t2—2t, CKOPOCTh M3MepdeTcd B M/C, a BpeMA — B CeKYHJax.
Hangure yckopeHne Tela B MOMeHT BpeMeHu t = 1 c.

9) Temo coBepmaeT KoJe0aHHA BOKPYT IOJOKEHHA PaBHO-
Becld II0 3aKkOHY X(f)=3sint+4cost. Hauaure HamoosbImee

OTRJIOHEeHHe TeJla OT IIOJIOKEeHHA PaBHOBECHUA.

Otset: 4) 0; 5) 5.




[ lpumeHeHne npon3BOgHOM
K UCCJICIOBAaHUIO (PYHKIIUU

<




LD = [ -6; 5]

2EH)=|-7; 8]
Voaum ~ " 7
ymm6= 8

4.Bo3pacmaem na
[-3;1]m [3:5]

5. Yovieaem na
[-6;-3] u [1;3]

6. Hynu pynkuuu
x=-1; x=23.

y=f(x)




Ha pucyHke npeacTaBiicH rpa@uK OpOU3BOIHON
HEeKoTOpoM (PpyHKUuU y = f(X), onpenenéHHo Ha
npoMexyTke (-4; 4).

yA

>

1) YKaxuTe KOIH4ECTBO
IIPOMEKYTKOB 803PDACHAHUS

(PYHKIIHH.

f69>0

Omeem: 2.




Ha pucyHke npeacraniieH rpadpuk IIpOU3BOIHOM
HEeKOTOpou pyHkMHU y = {(X), onpeneaéHHON Ha
npoMexyTke (-5; 4).

\ YKaxure NJIuHYy

OOJIBILIETO IPOMEKYTKA

yovleanusa (QyHKIHM.

\ S F(x)<0

\ / \ Omeem: 3.




VYKaxuTe KOJIMYSCTBO TOUCK, B KOTOPHIX KacaTeiabHas K
rpaduky QyHkuuu y = f(x), oopasyert ¢ ocbto Ox yroa 120°.

Pemenue:
7
17 T a=120°
1 | 1g120°= -3
0] |1 X
= 3unaunr, k = fi(x,)=-\3

Omeem: 2.




